

'మహా' ఎన్నికల్లో రాజుకుంటున్న అసమ్మతి

ముంబయి, అక్టోబరు 29: మహారాష్ట్ర ఎన్నికలు ఇప్పుడు దేశం మొత్తం ఉత్ప్రేరణను కలిగిస్తున్నాయి. రెండు వారాల వరకూ పోటీలు వరుసగా ఉంటుంటే, మరోవైపు, మరోవైపు, బిజెపిలు మహారాష్ట్ర ఎన్నికల బరిలో దూసుకు పుస్తాయి. మరోవైపు సీట్లూని రెబెల్ అభ్యర్థులు కూడా దిగుగుసలోకి దిగి ప్రధాన పార్టీలకు చిక్కులు తెచ్చుకుంటుంటే బిజెపి పొందిన అభ్యర్థులకు కలవరం పెరిగింది. ఇప్పుడు ప్రధాన పార్టీలకు చీలికవరకూ పార్టీలపైనే అందరి దృష్టిపడింది. ఓటర్ల నజరీ పోలికలు ఉంటుందనేది అందరికీ సందేహంలేకుండా ఉంది. మహారాష్ట్రలో తీవ్ర అభ్యంతరం అనంతరం మహా వికాస్ అగ్రదాడి 85 సీట్లపై మొత్తం మూడు పార్టీల పోటీచేయాలని నిర్ణయించారు. అయినా కూడా 16 సీట్లపై ఇప్పటికీ మూడు పార్టీల్లో సస్పెన్స్ కొనసాగుతూనే ఉంది. ఇక ముఖ్యమంత్రి అశోకేష్ ఠాకూర్ సమాజ్ వాదీ పార్టీ ఇప్పుడు పోటీచేయాలని ఎదురుచూస్తుంది. అధికార పార్టీ మహావీర కుటుంబం కూడా ఈ అంతర్గత కుమ్మూలులలో పాల్గొంది. బిజెపి 150 స్థానాలకు పోటీచేస్తుంటే ఇప్పుడు మహారాష్ట్ర 146 సీట్లకు పోటీచేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. నాలుగు సీట్లకు చిన్నపార్టీలకు కేటాయింపులు. యువ స్వాభిమాన పార్టీ, రాష్ట్రీయ నమాజ్ పక్ష, రిపబ్లికన్ పార్టీ ఇండియా అసమాజ్ వర్గం, జన సురాజ్యశక్తి వర్గలకు కేటాయింపులు.



రెబెల్ అభ్యర్థులతో పార్టీలకు చిక్కులు

నిర్ణయాలు తీసుకోవడంలో జాప్యం జరుగుతోంది. ఇప్పుడు జరుగుతున్న ఎన్నికలు గడచిన కొన్ని క్రమాలకు మహారాష్ట్రలో ఉన్న రాజకీయ పరిస్థితులకు రివల్యూషనరీ లాంటిదేనని చెప్పాలి. లోక్ సభకు 48 స్థానాలున్న మహారాష్ట్ర ఉత్తరప్రదేశ్ తర్వాత అంతటి ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. 80 స్థానాలు దిగువన భారత్ ఉన్నాయి. గేట్ వెంట ఢిల్లీ అని కూడా మహారాష్ట్రకు పేరుంది. గడచిన రెండేళ్లలో రాష్ట్రం రాజకీయ సంక్షోభంలో కూరుకుపోయింది. శివసేన బీలకలు, ఎంపిల ప్రభుత్వం కుప్పకూలిపోవడం, మళ్లీ బిజెపి వగలాలు చేపట్టడం, శివసేన రెబెల్ పార్టీని చేరదీయడం వంటివి జరిగాయి. అలాగే నేనున్నట్లు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చీలిక తెచ్చి అజితవార్ అధికార కూటమిలో చేరి డిప్యూటీ సీం కాగలిగారు. ఈ సందర్భాలు బిజెపి ఆ మిత్రపక్షాలపై లోకసభ ఎన్నికల్లో పడ్డాయి. గత లోక్ సభ ఎన్నికల్లో విపక్షంలో ఎంపిల పార్టీలు 48 స్థానాల్లో 30 స్థానాలు గెలిచాయి. అధికార కూటమికి కేవలం 17 మాత్రమే దక్కాయి. ఒకసారి సర్వతంత్ర అభ్యర్థికి వెళ్లింది. డాక్టర్ శివసేన తొమ్మిది స్థానాలు గెలిచి పిండి వర్గం ఎదుర్కొన్నాడు గెలిచింది. ఇక ఎన్ డిఎస్ పార్టీ ఎంపిల స్థానాలు, అజితవార్ వర్గం కేవలం ఒకే ఒక్క స్థానం గెలిచింది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఒక్క స్థానం నుంచి 13 స్థానాలు గెలిచింది. బిజెపి 23 నుంచి తొమ్మిది స్థానాలకు పడిపోయింది.



మంగళవారం వాయనాథ్లో ఇండియా ప్రచారం చేస్తున్న ప్రయాంక

జార్జియా అసెంబ్లీకి కాంగ్రెస్ తుదిజాబితా విడుదల



రాం, అక్టోబరు 29: జార్జియా అసెంబ్లీ

చివరేదే మంగళవారం కావడంతో అభ్యర్థులు ముందు హాజరైనా నామినేషన్లు దాఖలు చేసారు. 2019లో కూడా శ్రీకాంత్ బోకార్ అభ్యర్థిగా పోటీచేసారు. బిజెపి బిరందీనారాయణ్ చేతిలో 10వేల ఓట్ల తేడాతో ఓటమి చవి చూసారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే సమరేష్ సింగ్ కోడలు అయిన శ్రీకాంత్ జార్జియా నంబరించి ప్రముఖ నేతల్లో ఒకరుగా కొనసాగుతున్నారు. ఇక అజయ్ మాజీ సీనియర్ డిప్యూటీ ఎంపిలకు కాంగ్రెస్ పార్టీలోనే సుదీర్ఘకాలంగా కొనసాగుతున్నారు. పార్టీలో అనేక వదపులు కూడా జరిగాయి. 2014లో లోక్ సభ అభ్యర్థిగా ధనబాద్ నుంచి పోటీచేసి బిజెపికి చెందిన పిఎస్ సింగ్ తో 2.92 లక్షల ఓట్ల తేడాతో ఓటమి చవిచూసారు. ఇప్పుడు చిన్నదర్జీతో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇప్పటివరకూ జార్జియాలో మొత్తం 30 మంది అభ్యర్థులను నామినేషన్లు రెండో జాబితాలో ఏడుగురు, తుదిజాబితాలో తాజాగా మంగళవారం రెండు సీట్లకు అభ్యర్థులను ప్రకటించేసింది. జార్జియాలో సిట్టింగ్ ఎమ్మెల్యే ఒకరికి బిజెపి తిరస్కరించింది. ఉమాశంకర్ అతేలా బర్మి స్థానం నుంచి పోటీ చేసారు. ఆయనకు బిజెపికి నిరాకరించింది. దీనితో ఆయన సమాజ్ వాదీ పార్టీకి బిజెపికి పోటీకి దిగాడు. జార్జియా అసెంబ్లీకి జరిగే 81 సీట్లలో పోలింగ్ రెండవది తలంగా జరుగుతున్నది. నవంబరు 13, 20 తేదీలో పోలింగ్, 23వ తేదీ ఓట్లెక్లెంపు వెనవంటనే ఫలితాలు ప్రకటించడం జరుగుతుంది.

క్యాన్సింగ్ కౌన్సిల్ కేసుల్లో 26 ఎఫ్ బిఆర్ లు నమోదు

హైకోర్టుకు కేరళ ప్రభుత్వ నివేదిక కోసం, అక్టోబరు 29: క్యాన్సింగ్ కౌన్సిల్ నంబరించి జస్టిస్ హేమ కమిటీ ఇచ్చిన నివేదికను పరిగణనలోకి తీసుకుని జరిపిన దర్యాప్తులో ఇప్పటి వరకూ 26 ఎఫ్ బిఆర్ లు నమోదుచేసినట్లు కేరళ ప్రభుత్వం హైకోర్టుకు నివేదిక వ్రాసింది. మహారాష్ట్ర చిత్రపరిశ్రమలో మహారాష్ట్ర ఎదుర్కొంటున్న దారుణ పరిస్థితులపై జస్టిస్ హేమ కమిటీ తన నివేదికను ముఖ్యమంత్రికి పంపేసి సంగతి తెలిసింది. ప్రత్యేక దర్యాప్తు బృందం సిట్ ను ఏర్పాటుచేసి నివేదిక అధికారం దర్యాప్తులకు అందేలా జారీచేసారు. సిట్ ఇప్పటివరకూ 26 ఎఫ్ బిఆర్ లు నమోదుచేసినట్లు తెలిపారు. భారతీయ నాగరిక సురక్ష సంఘం 2023 లోని సెక్షన్ 173 ప్రకారం ఈకేసుల నమోదు య్యాయని కేరళ ప్రభుత్వం కోర్టుకు విన్నపించింది. అలాగే మొత్తం 10కి పైగా ప్రాథమిక విచారణలు కూడా నిర్వహించామని, మరో నాలుగు కేసులును సిట్ దర్యాప్తుచేయాలి



నివేదిక అధికారం 51 మంది చిత్రపరిశ్రమలోని ప్రముఖులపై ఎఫ్ బిఆర్ లు నమోదుచేసారు.

నివేదిక అధికారం 51 మంది చిత్రపరిశ్రమలోని ప్రముఖులపై ఎఫ్ బిఆర్ లు నమోదుచేసారు. వీరంతా మహారాష్ట్ర నుంచి చేసి వారిని తమ శారీరక అవసరాలకు వారుకుంటూ లైంగిక వేధింపులకు పాల్పడినట్లు ఆరోపణలున్నాయి. ఆగస్టులో ఈ నివేదిక వెల్లడించిన తర్వాత హాజీ ఆళ్లకు అసెంబ్లీ నుంచి తమను ఎదుర్కొంటున్న అసభ్యులను పోలీసులకు వివరించారు. దీనితో పోలీసులు కూడా అభ్యర్థిచేసినట్లు తెలుసుకున్నారు. మహారాష్ట్రలో ఎన్నికల తేదీ దగ్గరకు చేరుకుంటున్నప్పుడు, మనీషా సిపిఎం ఎమ్మెల్యే ముఖేష్ మాధవన్, నివీ పాలి, జయ సూర్య, ఎడవే బాబు, మనీషా సిపిఎం, డైరెక్టర్ రంజిత్, ప్రకాష్, ప్రొడక్షన్ ఎగ్జిక్యూటివ్ లు వివిధ, సోబల్ వంటి వారిపై కేసులు నమోదుచేసి అరెస్టుచేసారు. వీరిలో సిద్దికి ముందు బెయిలు దరఖాస్తు చేసుకోగా ముందు తిరస్కరించిన తర్వాత హైకోర్టు ఆయనకు ముందు బెయిలు మంజూరు చేసింది.

జీషన్ సిద్దికిని హెచ్చరించిన యువకుడి అరెస్టు

నోయిడా, అక్టోబరు 29: బాలీవుడ్ నటుడు సల్మాన్ ఖాన్, మాజీ మంత్రి కుమారుడు జీషన్ సిద్దికి హెచ్చరికలు పంపించిన 20 ఏళ్ల బాలుడిని పోలీసులు అరెస్టుచేసారు. ముంబయి పోలీసులు 20 ఏళ్ల గుర్రాసాహెబ్ కుషీలోకి తీసుకుని ఆ తర్వాత ట్రాన్స్ఫర్ రిమాండ్ పై తరలించారు. రెండో అరెస్టులతో అజితవార్ వర్గం ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా పోటీచేస్తున్న జీషన్ సిద్దికి కార్యాలయానికి ఈ జెడెరింపులు అందాయి. భారత్ మొత్తం సగటు చైలెంజర్లను కంట్రోల్ చేయాలి. ఎమ్మెల్యేలకు దివంగత మంత్రికి పట్టిన గతే పడుతుందని హెచ్చరికలు జారీ చేసారు. దీనితో జీషన్ సిద్దికి కార్యాలయం పోలీసులకు ఫిర్యాదుచేసి ఎఫ్ బిఆర్ నమోదు చేయాలని ఢిల్లీలో పోలీసులు మహమ్మద్ తయ్యబ్ అనే వ్యక్తి ఈ హెచ్చరికలు చేసాడని

సల్మాన్ వర్గం బిష్టియో కేసులో మరో ట్విస్ట్

గుర్తించి అతడిని అరెస్టు చేసారు. అంతకు ముందు ముంబయి పోలీసులు షేక్ హుస్సేన్, షేక్ మోసీన్ అనే ఇద్దరు వ్యక్తులను అరెస్టు చేసారు. 24 ఏళ్ల జెంషాద్ కుర్రాగారుల వ్యాపారం కూడా అరెస్టుచేసారు. ట్రాఫిక్ పోలీసుల హెచ్చరికలకు ఈ హెచ్చరికలలో పాటించారు. ఈ హెచ్చరికలలో సల్మాన్ ఐదు కోట్ల వెల్లింపాలని డిమాండ్ చేసినట్లు పోలీసులు తెలిపారు. సల్మాన్ ఖాన్ కు అంతకుముందే లాన్సెట్ బిష్టియో గ్యాంగ్ నుంచి జెడెరింపులు వస్తున్నాయి. గ్యాంగ్ అనుమానితులు కొందరు నలు డి బాండ్ ను నివాసవద్ద కాల్పులు కూడా జరిపారు. దీనితో సల్మాన్ కు సెక్యూరిటీ పెంచారు. అంతకు ముందు ఇదే నెలలో మాజీ ఎమ్మెల్యే



ఎన్ డిఎస్ అజితవర్గం నాయకుడు బాబా సిద్దిఖిని బిష్టియో గ్యాంగ్ నుంచి జెడెరింపులు వస్తున్నాయి.

సర్దార్ పటేల్ కీర్తిని తుడిచిపెట్టే ప్రయత్నాలు జరిగాయి

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 29: గతంలో సర్దార్ వల్ల భాయ్ పటేల్ కీర్తిని తుడిచిపెట్టడానికి, ఆయన వారసత్వాన్ని అణగారినట్లు ప్రయత్నాలు జరిగాయని కేంద్ర హోంమంత్రి అమిత్ షా ఆరోపించారు. సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ జయంతి సందర్భంగా ఢిల్లీలోని మేజర్ ధ్యాన్ వందే నేపథ్య సేవలలో జెండా ఉపాధ్యక్షులకు పరగు కార్యక్రమాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. భారత సాంకేతిక పోరాటం అనంతరం పటేల్ చొరవతోనే 550 సంస్థానాలు భారతీయ బిల్డ్ ను 550 సంస్థానాలను చేర్చింది. జానా గడ్, హైదరాబాద్, లక్ష్మీపులను భారతీయ కలిపేయడం ఆయన చేసిన ప్రయత్నాలు సఫలీకృతమయ్యాయి. పటేల్ దేశం కోసం ఎంత చేసినప్పటికీ ఆయనకు భారతదేశం ఇవ్వడానికి గత ప్రభుత్వం చాలాకాలం నిరాకరించింది. సర్దార్ పటేల్ 1950లో మరణించిన ఆయన మరణించిన 41 సంవత్సరాల తర్వాత 1991లో ఆయనకు భారతదేశపు పురస్కారాన్ని ప్రకటించారు. అయితే ప్రధాని మోడీ గుజరాత్ కు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో కెనాడియన్ ప్రపంచంలోనే అత్యంత ఎత్తైన పటేల్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసి, సమరవీర రీతిలో సత్కరించారని అన్నారు. సాంకేతిక ప్రయత్నం వచ్చిన నాటి నుంచే నడిపారకు దేశ ప్రజలను ఎంతో ఉత్సాహం కల్పించినట్లుగా పటేల్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసారు. 2047 నాటికి భారత్ ను సంపూర్ణంగా



అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా, ప్రపంచంలోనే అగ్ర గామీగా మార్చేందుకు తమ ప్రయత్నం నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారని, మోడీ ప్రభుత్వం ప్రతిపాటా పటేల్ జయంతి అయిన అక్టోబరు 31ని రాష్ట్రీయ ఏకా దినంగా జరుపుకుంటుందని ఇందులో భాగంగా రిపబ్లికన్ యూనిటీని నిర్వహిస్తామని అయితే ఈ ఏడాది అదే తేదీలో దీపావళి పండుగ ఉన్నందున రెండు రోజులు ముందుగానే నిర్వహించినట్లు వెల్లడించారు. ప్రపంచంలోనే ఎత్తైన విగ్రహం చిరగ్రామ గుజరాత్ లోని సర్దార్ పటేల్ విగ్రహం వలె ఉన్నట్లు చెప్పింది. దీని ఎత్తు 597 అడుగులు. ఇది గుజరాత్ లోని నర్మదా నదీ తీరంలో ఉంది. సాంకేతిక ప్రయత్నం ఉన్నప్పుడు అందులో, ఆ తర్వాత భారత ప్రజలను జక్కగా ఉంచేందుకు పటేల్ చేసిన కృషికి స్ఫూర్తిగా దీనిని నిర్మించారు. 180 కి.మీ. వేగంతో గాలులు వీచినా రెక్కలే స్వల్పమైన 6.5 మీటర్ల భూకంపం వచ్చినా తట్టుకునిలా నిర్మించారు. గత వందేళ్లలో గరిష్టంగా వచ్చిన వరద ముప్పును అంచనావేసి దాన్ని తట్టుకునేలా పటేల్ విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేసారు.

మహారాష్ట్రలో డ్రోన్లు, పారాగ్లైడర్లు, హాట్ ఎయిర్ బెల్లూన్లు ఎగురవేయడంపై నిషేధం

ముంబయి, అక్టోబరు 29: మహారాష్ట్ర ఎన్నికల వేళ ముంబయి పోలీసులు కీలక ఆదేశాలు జారీచేశారు. డ్రోన్లు, పారాగ్లైడర్లు, రిమోట్ కంట్రోల్ తో నడిచే మైక్రోలైట్ ఎయిర్ బెల్లూన్లు, హాట్ ఎయిర్ బెల్లూన్లు ఎగురవేయడంపై నిషేధం విధించారు. అందరూనూ మంగళవారం అధికారాలు వెల్లడించారు. ఉగ్రముప్పు కారణంగా అక్షలు విధించినట్లు పేర్కొన్నారు. ఉత్తరప్రదేశ్ ప్రకారం వివిధవిధాల అక్షలు చేసుకునేందుకు, ప్రజల ప్రాణాలు ప్రమాదంలో పడేసేలా ప్రభుత్వ ఆస్తులను దగ్ధం చేసేందుకు ఉగ్రవాదులు, సంఘమిత్రీకరణ శక్తులు వాటిని వినియోగించుకునే అవకాశం ఉందని పోలీసులు పేర్కొన్నారు. ఈ ఎగిరే వస్తువుల ద్వారా ఎలాంటి విధ్వంసం జరగకుండా తగిన అక్షలు అవసరమని పేర్కొన్నారు. అక్షలను ఉత్పాదించేవారు శిక్షారూపిగా తెలిపారు. ప్రస్తుతం మహారాష్ట్రలో ఎన్నికల ప్రచారం వాణిజ్యంగా జరుగుతోంది. 288 అసెంబ్లీ స్థానాలకు నవంబరు 20న ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. 23వ ఫలితాలు వెల్లడిచేయనున్నాయి. నవంబరు 26, 2008న ముంబయిలో ఉగ్రవాదులు మారణాహారం సృష్టించారు. అత్యంత రద్దీగా ఉండే ఫతేపతి శివాజీ మహారాజ్ టెర్రిన్ రైల్వే స్టేషన్, జి.బి.ఆర్. ట్రైబియల్, టాక్ హాట్, లియోపోల్డ్ కేస్, నారిమన్ లైట్ హౌస్ ఇలా వరుసగా 12 బోల్డు ఏకాదశి కాల్యాలు, ఇంబుల మోత మోగింది. దాదాపు 60 గంటల పాటు సాగిన ఆ మారణాహారంలో 166 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. వీరిలో 18 మంది భద్రతా సిబ్బంది కూడా ఉన్నారు. మొత్తం ప్రాణాలు కోల్పోయిన వారిలో కేవలం భారతీయలే కాకుండా మరో 14 దేశాలకు చెందిన పౌరులు కూడా ఉన్నారు. మరోసారి అలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా నిషేధాలు విధించారు.

ఉత్తరకొరియా ప్రెసిడెంట్ హత్యకు కుట్ర?

భద్రత మలిత పటిష్టం ప్యంగ్ యాంగ్, అక్టోబరు 29: ఉత్తర కొరియా అధ్యక్షుడు కిమ్ హత్యకు కుట్ర జరుగుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. దీంతో ఆయన భద్రతను కట్టుదిట్టం చేసినట్లు సమాచారం. ఈ మేరకు దక్షిణ కొరియాకు చెందిన సై ఎజెన్సీ వట్టసభ్యులకు ఈ విషయాన్ని తెలిపింది. ఇంటెలిజెన్స్ సర్వీస్ (ఎన్ఐఎ) పార్లమెంటులో ఆడిట్ సెషన్ లో ఈ విషయాలను వెల్లడించింది. కమ్యూనికేషన్ జామింగ్ వాహనాలు, డ్రోన్ లతో కిమ్ పై దాడులు జరిపే అవకాశాన్ని గుర్తించినట్లు తెలిపింది. దీంతో ఆయనకు భద్రతను పెంచినట్లు వెల్లడించింది. ఇటీవల కాలంలో సామాజిక కార్య కలాపాల్లో ఎక్కువగా కనిపిస్తున్నట్లు పేర్కొంది. ఈ యేడాదిలో దాదాపు 110 కార్యక్రమాలకు హాజరైనట్లు గుర్తించింది. మరోవైపు కిమ్ తాత కిమ్ ఇల్-



సుంగ్ ఏర్పాటు చేసిన క్యాలెండర్, దేశ భావజాలానికి చెందిన జాపీని కిమ్ సర్కారు పాటించడం ఆపేసి నట్లు ఎజెన్సీ తెలిపింది. దీనిని బయట రాజకీయ కిమ్ తనదైన ముద్ర ఉండేలా కొత్త భావజాలాన్ని బలోపేతం చేసేందుకు ప్రయత్నాలు సాగి స్పష్టత సమాచారం.

హాజీబొల్లా అభినేతగా డిప్యూటీ జనరల్ నయ్యాం ఖాసిమ్

బీరూట్, అక్టోబరు 29: లెబనాన్ కేంద్రంగా లాహిల్లా సాగిస్తున్న హాజీబొల్లా గ్రూప్ కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇటీవల హత్యకు గురైన సంస్థ చీఫ్ హాసన్ నసర్ల వారసుడిగా డిప్యూటీ జనరల్ నయ్యాం ఖాసిమ్ ను ఎన్నుకుంది. ఈ మేరకు మంగళవారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. సెప్టెంబరు 27న బీరూట్ లో ఇజ్రాయెల్ జరిపిన దాడుల్లో హాసన్ నసర్ల మరణించిన సంగతి విడిచిపెట్టి, ఇజ్రాయెల్ తో యుద్ధం కొనసాగుతున్న నేపథ్యంలో నసర్ల మరణంతో హాజీబొల్లాకు భారం తగ్గింది. నసర్ల హత్య తర్వాత అతని బంధువు హామీమ్ సఫీద్దీన్ ను వారసుడిగా భావించారు. అయితే, తమ దాడుల్లో సఫీద్దీన్ కూడా మరణించినట్లు ఇజ్రాయెల్ ఆర్మీ ఇదివఱకే ప్రకటించింది. ఆ తర్వాత హాజీబొల్లా కూడా ఈ విషయాన్ని ప్రతిపాదించింది. ఈ నేపథ్యంలోనే నయ్యాం ఖాసిమ్ బాధ్యతలు అప్పగించినట్లు తెలుస్తోంది. అవరీ నయ్యాం ఖాసిమ్: హాజీబొల్లాలో నయ్యాం ఖాసిమ్ కు హత్యకర్తగా పేరుంది. నసర్ల మరణం తర్వాత ఆయన బంధువు సఫీద్దీన్ కు వగలు విజయం కోసం పోరాడుతుంటే దక్కని నివారు నిరాశతో మునిగిపోయారు. అలా సిద్ధింగ్ ఎమ్మెల్యే అయిన శ్రీనివాస్ వాస్ వంగు ముఖ్యమంత్రి ఏకనాథ్ పిండి నేతృత్వంలోని శివసేన పార్టీ కుమారుల రెడని హెచ్చరిస్తూనే... కాల్పుల విరమణే ఈ సమస్యకు పరిష్కారం చూపుతుందని చెప్పారు. ఈ క్రమంలోనే ఈ నెల 15న ఆయన ఓ ప్రకటన కూడా విడుదల చేశాడు. అంతేకాకుండా గ్రూప్ సభ్యులను ఏకతాటిపైకి తీసుకురావడంతో నయ్యాం ఖాసిమ్ కీలకంగా వ్యవహరిస్తారు. సంస్థాగత సమస్యలు తలెత్తినప్పుడు



ఎలాంటి ఇబ్బందులు లేకుండా వాటిని పరిష్కరిస్తారనే పేరుంది ఖాసిమ్ మంచి వక్త కూడా. నసర్ల మరణం తర్వాత... గ్రూప్ సభ్యులు డీలా పడిపోకుండా వారిలో స్పృహ నింపే దుకు ఖాసిమ్ మూడు ప్రసంగాలు ఇచ్చినట్లు సాగిన మీడియా కథనాలు వెలువరించింది. ఇజ్రాయెల్ తో కాల్పుల విరమణకు లెబనాన్ పార్లమెంట్ స్పీకర్ నబీబెర్రీ చేసిన ప్రయత్నాలకు ఖాసిమ్ పూర్తి అనుకూలంగా ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. గతంలో ఖాసిమ్ గాజోల్ యుద్ధం ముగియాలని లన్న పరక పెట్టకుండా హాజీబొల్లా మద్దతు ఇచ్చి ఇదే తలచింది. కాల్పులు ఒప్పందం దిగగా లెబనాన్ స్పీకర్ చేస్తున్న రాజకీయ ప్రయత్నాలకు మద్దతున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఒప్పందం కుదుర్చుకోవాలని లెబనాన్ పార్టీలకు అక్షరాలా ఇజ్రాయెల్ దాడులకు పాల్పడితే... గతంలో ఖాసిమ్ ఇచ్చిన మద్దతును మొగ్గుచూపుతానా? ఇరాన్ కు మద్దతుస్తూ దాడులు కొనసాగిస్తానా? అన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది.

అకునూర్ సెక్టార్ లో ఉగ్రవాదుల కాల్చివేత

శ్రీనగర్, అక్టోబరు 29: జమ్మూకాశ్మీర్ లోని అకునూర్ సెక్టార్ లో ఆర్మీ అంబులెన్స్ పై దాడిచేసిన ముషర్లులు ముగ్గురిని భద్రతా దళాలు మట్టు పెట్టాయి. 27 గంటలపాటు కొనసాగిన ఈ ఎన్కోపర్షన్ లో చివరకు ముగ్గురు ఉగ్రవాదులు మరణించారు. సోమవారం ఉగ్ర వారులు ఆర్మీ కాన్వాయిలోని అంబులెన్స్ పై దాడి చేసారు. అంబులెన్స్ కు సుమారు 12 వరకూ బుల్లెట్లు కూడా తగిలినట్లు భద్రతాదళాలు గుర్తించాయి. సోమవారం సాయంత్రానికి ఒకరిని మట్టుపెట్టిన ఉగ్రవాదులు మంగళవారం మరో ఇద్దరిని కూడా నిర్మూలించినట్లు ప్రకటించారు. జోగ్ నాగ్ గ్రామం లోని అన్నసే దేవాలయం సమీపంలో జరిగిన ఈ కాల్పుల్లో ఇద్దరు అతం అయినట్లు చెప్పారు. ఉదయం ఏడు గంటలకు ప్రారంభించిన కాల్పులు రెండు గంటలపాటు సుమారు డులస పట్టణం కాల్చివేయగలిగారు. దీనిపై 2 ఇన్ఫాంట్రి కంపాణీ వాహనాలు, ప్రత్యేక దళాలు, ఎన్ఎస్ఐ కమాండోలు హెలికాప్టర్లు,



డ్రోన్లనుంచి కదలికలకు సంబంధించిన సమాచారం అందడంతోనే ఎన్కోపర్షన్ మరణం నులువయింది. మంగళవారం ఉదయానికల్లా ఉగ్రవాదులను మట్టు ముట్టు కాల్పులు జరిపారు. దీనితో గత్యంతరంపై పరిస్థితుల్లో కాల్పులు ఉగ్రతంచేసారు. నాలుగో జెలియం మాటిలోని సర్వీస్ జాగిలం ఉపాధ్యక్షులలో తీవ్రస్థాయి గాయాలు చవిచూసింది. ఆపరేషన్ లో కూడా పాల్గొన్న జాజాగిలం తీవ్రగాలులతో మృతి చెందింది భద్రతా బలగాలు ప్రకటించాయి.

నేను అందరిలాంటి అమ్మాయినే విమర్శలపై సాధ్యుని జయాకిషోరి స్పందన

జరు కిక్ లో అన్నారు. అలాగే ఆ బ్యాగ్ లెడర్ దనే విమర్శలు కూడా వచ్చాయి. వాటిపై ఆమె మాట్లాడుతూ వినియోగదారులు కోరుకున్నట్లుగా ప్రత్యేకంగా రూపొందించిన బ్యాగ్ ఇది. అందుకే దానిపై నా పేరు కూడా ఉంటుంది. నేనుప్పుడూ లెడర్ పాడలేదు. నా మాటలు పూర్తిగా గమనిస్తూ ప్రతిపది మారు అని నేను ఎప్పుడూ చెప్పలేదు. దబ్బు సంపాదించాడన్న ఆస్పృహను త్యజించండి అని చెప్పాను. నేను చేయనివాటిని ఎలా చెప్పాను. నేను సాధ్యుని కాదనే స్పష్టత నాకు మొదటి నుంచి ఉంది. ఇంకా నెగిటివ్ ఫిలిమ్ లో అని అమె చెప్పారు. తనను అనుసరించి, విశ్వసించేవారికి కోసమే ఈ వివరణ ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. ప్రజల విశ్వాసాన్ని పోగొట్టుకునే పిచ్చిదాన్ని కాదని వ్యాఖ్యానించారు. ఆమె లగ్గర్ బ్యాగ్ లో కనిపించిన దృశ్యాలు వైరల్ కావడంతో కొందరు నెటిజన్లు తీవ్రంగా స్పందించారు. దబ్బు, వస్తువులపై వ్యాపారం ఉండకూడదనీలా ఆమె బోధనలు ఉంటాయి అంటూ కామెంట్లు పెట్టిన నెటిజన్లపై ఆమె స్పందన వచ్చింది.



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబరు 29: లగ్గర్ బ్యాగ్ లో కనిపించిన, మతబోధకులూ, గాయకులూ జయాకిషోరి విమర్శలు ఎదుర్కొన్నారు. ఇటీవల ఎయిర్పోర్టులో ఆమె రూ.రెండులక్షల విలువైన డియోర్ బ్యాగ్ లో ఉన్న దృశ్యాలు వైరల్ అయ్యాయి. దాంతో నెటిజన్లతో తనపై వచ్చిన నెగిటివ్ కామెంట్లపై ఆమె స్పందించారు. నేను అందరిలాంటి అమ్మాయినే. ఒక సాధారణమైన ఇంట్లో నా కుటుంబంలో కలిసి నివసిస్తున్నాను. కష్టపడి పనిచేయండి. దబ్బు సంపాదించండి. మీతోపాటు మీ పనిచేసానని మంచి జీవితాన్ని ఇవ్వండి. మీ కలలు నెరవేర్చుకోవడం యువతకు నేను చెప్పకుంటాను అని

